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一、填空。
1、一个两位数，十位上的数字是5，个位上的数字是a，这个两位数是(    )。 

2、今天是6月2日星期一，今年秋季开学时间是9月1日举行，是星期(    )。 

3、小丽发现：小表妹和读初三哥哥的岁数是互质数，积是144，小表妹和读初三哥哥的岁数分别是(     岁，    岁)。 

4、六(2)班男生占全班人数的
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，这个班女生是男生人数的(    )%。 

5、一次口算比赛，小明4分钟完成80道，正确的有78道，他计算的正确率是(    )%。 

6、小伟在计算有余数的除法时，把被除数128错写成182，这样商比原来多了6，而余数正好相同。这道题的余数是(        )。 

7、一个圆柱形的水桶，里面盛有18升水，正好盛满，如果把一块与水桶等底等高的圆锥形实心木块完全浸入水中，这时桶内还有（        ）升水。 

8、如果Y＝2X，那么X和Y成（     ）比例。 

9、一批本子分发给六年级一班学生，平均每人分到12本。若只发给女生，平均每人可分到20本，若只发给男生，平均每人可分得（     ）本。 

10、在一个比例式中，两个比的比值等于2，这个比例的两个外项分别是1.5和3，这个比例是(    )。 

11、小明身高1.6米，在照片上她的身高是5厘米。这张照片的比例尺是（    ）。
12、在一张长80厘米，宽62厘米的铁皮上剪下一个最大的圆。这个圆的半径是（     ）。 
13、一个没有盖的圆柱形铁皮水桶，高是24厘米，底面直径是20厘米，做这个水桶要用铁皮（     ）平方厘米。（得数保留整百平方厘米） 

14、一块长方形草地的周长是270米，长与宽的比是5︰4，这块地的面积是（    ）平方米。 

15、把一个高6分米的圆柱的底面分成许多相等的扇形，然后通过切、拼的方法得到一个近似的长方体。长方体的表面积比圆柱的表面积增加48平方分米。原来圆柱的体积是(     )。 

16、若2△3＝2＋3＋4＝9，5△4＝5＋6＋7＋8＝26。按此规律，5△5＝（            ）。 

二、反复比较，慎重选择（把正确答案的序号填在括号内）

1、如果一个圆的半径是a厘米，且2：a=a：3，问这个圆的面积是（      ）平方厘米。 

A、π  B、6π   C、6      D、无法求出 

2、小丽每天为妈妈配一杯糖水，下面四天中，（      ）的糖水最甜。 

A、第一天，糖与水的比是1：9。      B、第二天，20克糖配成200克糖水。 
C、第三天，200克水中加入20克糖。  D、第四天，含糖率为12%。 

3、若a÷b=8……3,那么（100a）÷(100b)=8……（       ）。 

A、3   B、300   C、100    D、0.03 

4、一个长方体正好可以切成3个一样的正方体，切开后每个正方体的表面积是12平方厘米，那么原来这个长方体的表面积是（    ）平方厘米。 

A、36     B、30      C、28      D、24 

5、小明由家去学校然后又安原路返回，去时每分钟行a米，回来时每分钟行b米，求小明来回的平均速度的正确算式是（   ）。 

A、(a+b)÷2       B、2÷(a+b)      C、1÷(
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三、一丝不苟，巧妙计算。

90×201.3＋2013×25%＋2013×0.75             
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四、求下列图形的面积。
1、右图是一个方格网，计算阴影部分的面积．
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2、如下图，一个长方形被一些直线分成了若干个小块，已知三角形
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的面积是
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，三角形
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的面积是
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，求四边形
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的面积．
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五、活用知识，解决问题。

1、今天是爷爷60岁大寿。明明准备了很多鲜花，他准备把这些鲜花送给爷爷、奶奶、爸爸和妈妈。明明将全部的
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献给了爷爷，祝爷爷寿辰快乐；将全部的25%献给了奶奶，祝奶奶寿比南山；将全部的
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献给了爸爸，祝爸爸事业顺利；将全部的
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献给了妈妈，祝妈妈身体健康；最后剩下6朵鲜花，明明把它留给了自己，祝自己越来越聪明，学习进步!多好的祝福啊!请你算一下明明准备了多少朵花 ？
2、一项工程，甲队单独完成需40天。若乙队先做10天，余下的工程由甲、乙两队合作，又需20天可完成。如果乙队单独完成此工程，则需______天。
3、甲乙两个容积相同的瓶子分别装满盐水，已知甲瓶中盐、水的比是2︰9，乙瓶中盐、水的比是3︰10，现在把甲、乙两瓶水混合在一起，则混合盐水中，盐与盐水的比是多少？ 

4、有一种商品，甲店进货价比乙店进货价便宜
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．甲店按
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的利润来定价，乙店按
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的利润来定价，甲店的定价比乙店的定价便宜
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元．乙店的进货价是多少元？
5、如图，图形中的曲线是用半径长度的比为
[image: image26.wmf]2:1.5:0.5

的6条半圆曲线连成的．问：涂有阴影的部分的面积与未涂有阴影的部分的面积的比是多少？
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6、甲、乙两车的速度分别为 52 千米／时和 40 千米／时，它们同时从 A 地出发到 B 地去，出发后 6 时，甲车遇到一辆迎面开来的卡车，1 时后乙车也遇到了这辆卡车。求这辆卡车的速度。 [image: image28.png]@D



[image: image29.emf]【巩固】


市外分校训练题 一








Page2of5

_1457508707.unknown

_1457508711.unknown

_1457508715.unknown

_1457508717.unknown

_1457508719.unknown

_1457508721.unknown

_1457508722.unknown

_1457508720.unknown

_1457508718.unknown

_1457508716.unknown

_1457508713.unknown

_1457508714.unknown

_1457508712.unknown

_1457508709.unknown

_1457508710.unknown

_1457508708.unknown

_1457508703.unknown

_1457508705.unknown

_1457508706.unknown

_1457508704.unknown

_1457508701.unknown

_1457508702.unknown

_1457508700.unknown

